

# 占道经营太闹心,看看网友如何支招

近日,有网友反映,开车本应该走直行道,但由于直行道被商贩占道经营,要通过必须走左车道,这样一来很容易造成交通事故。

商贩占道经营给人们出行带来不便,你会如何看待这种现象?怎样才能更好地改善和解决?《鹰城网事》网友和《平顶山微报》网友纷纷对此发表看法。

## 影响交通 杜绝占道经营

网友“小不懂”:应该对占道经营说不。司机和行人遇到这样的路况确实很烦人,有时候人行道和机动车道都被占,出行变成难事。希望有关部门严格执法,确保交通畅通,出行方便。

网友“光之翼”:蹬个三轮沿街叫

卖的,路边搭个台子搞促销的,各种占道经营的不文明行为让人觉得这个城市有些乱,与文明城市格格不入。对广大商户来说,文明经商不仅仅意味着要诚实守信,还要遵守秩序,服从有关部门的管理,自觉杜绝占道经营。

网友“小伟”:小商小贩为了自己生存也不能不顾他人安全,占道经营,必须整治,保证道路安全畅通!

网友“子系”:我在焦化厂住,每次过了东环路矿路路口红绿灯往东,路边小贩几乎把路挡完。

## 换位思考 关注弱势群体

网友“海盈”:那些整天说这些小贩占道经营的人,就不能为那些为了生存而起早贪黑的底层民众考虑一下

吗,他们挣钱很辛苦,如果不在市区挣点钱,那他们还能去哪儿。

网友“候鸟”:其实商户做点小买卖也不容易,挺辛苦的。政府尤其应该对这些生活在社会底层的人重点关注,在贷款、就业、创业方面给予政策帮助。城管在一些执法方式上也需要反思和总结,加强服务意识,加大宣传教育,只有换位思考,才能互相理解,最终使整个城市管理走向有序和谐。

## 疏管结合 为占道经营支招

网友“大象”:有需求就有市场,这些摊贩们也是为了养家糊口,购买的人也是图个方便,总觉得撵不是个好办法,是不是可以在不影响通行的地方指定个跳蚤市场,把这种小商小贩给规范起来。

网友“小酸奶”:出现占道经营现象还是和城市规划缺失和后期配套设施跟不上有关,像一些新建的楼盘附近没有一个菜市场,城区人口集中,商贩自然就会聚集,相关的交通、卫生等问题就会出现。作为城市的管理者应该思考如何促进商贩经营和城市后期配套设施协调发展,比如规划商贩经营区域,与超市等服务机构结合增加他们的就业机会。

网友“南苑小区”:为兼顾市容环境与百姓需求,根据城市道路功能、道路等级、交通状况等因素,将城市道路划分为禁设区、规范区,分级管理占道经营。在不影响市容环境卫生、不妨碍交通和不影响市民生活的前提下,在部分居民小区周边规范设置占道摊

点,满足市民生活需求。同时采取定人、定岗、定时的办法加强管理,保证占道摊点经营有序、卫生清洁。对市民日常生活必需的冷饮摊、自行车修理摊、水果摊、报刊亭等,本着控制总量、方便实用的原则,重新规划布设。总之,解决占道经营问题,应本着以人为本、方便市民的原则,改变管理模式,疏堵结合、总量控制、规范管理,才能从根本上解决。

网友“树洞里的猩猩”:处理占道经营应以法律为第一原则,在法律的框架下对于特殊群体给予一定的照顾,既不失法律的威严,又彰显了人性向善的力量。

网友“果红翟”:整治占道经营,单纯取缔和突击整治,容易引发社会矛盾,很难从根本上解决问题,也容易陷入“整治—反弹—再整治—再反弹”的怪圈。解决商贩占道经营,要立足一个“疏”字,建立长效机制,齐抓共管,疏堵结合。城管部门要树立“管理就是服务”的执法理念,加强日常监管巡查,对重点路段蹲点驻守。工商部门在不影响交通的前提下,可在背街小巷规划、建设一批简易市场,给商贩提供合法的场所,让弱势群体的生活生计得到保障。同时,要制定扶持政策,适当调低室内收费标准以及减免税收等优惠政策,引导占道摊点入场入室经营。加强宣传教育,建立与商贩良好的沟通渠道,执法时要放下身段,尊重摊贩,耐心劝导,不吼骂,不掀摊,体谅对方难处,对于一些不听教育劝诫,我行我素者,要硬起手腕坚决取缔。(祁凯琳)



光明路与湛南路交叉路口路难行。 网友“华军”摄

# 吃货们快来推荐: 鹰城不可错过的老字号美食

各式各样的美食遍布鹰城街头,火锅、面点、炒菜、烧烤、卤味、甜点……不论你想吃什么,智慧的鹰城人总能像模像样地给你做出来,而且味道相当赞。

还记得我们小时候那些香飘四溢,让人闻之馋虫大动的美味吗?从儿时一直陪伴我们直到现在的味道,绝对算得上咱鹰城的老字号了。

地地道道的鹰城吃货们注意啦!

即日起掌上鹰城邀大家一起盘点咱鹰城老字号美食。把你一直记在心里的味道告诉大家吧!

店名、地址、特色美食,如果你还有菜品的照片就更好不过了!把这些直接上传至掌上鹰城平台即可。我们稍作整理后分享给大家。鹰城老字号美食,等你来推荐。

(王赛)



## 本周五《命中注定》与你相遇

少女时期的方圆两次算命结果都是:注定她未来的爱人叫宋昆明。长大成年后的方圆在与谢明江结婚前却意外接到宋昆明的电话。于是,方圆不顾一切地追到意大利,随后在异国他乡展开了一段充满戏剧性的寻爱之旅。

本周五观影《命中注定》,赶快抢票吧!

观影地址:体育路与联盟路交叉口凤凰奥斯卡影城。

观影时间:本周五上午十点半

### 抢票方式:

一、首先你必须是掌上鹰城网友。如果你还没来得及关注掌上鹰城,扫描右方的二维码,即可成功关注掌上鹰城!

二、关注成功后,点开掌上鹰城,在对话框内输入电影票!(如图一)然后,您会收到图片(如图二),点击图片进入转盘抽奖环节,点击开始抽奖,即有机会获得免费观影券!

温馨提示:请正确填写您的联系方式,方便我们通知您活动细节!

掌上鹰城“网友观影团”只为热爱影视的你!好电影一经上映,即有机会免费观影。(王赛)



掌上鹰城二维码



图二



图一



鹰城网友在行动

## 本周驴友活动公告

- 活动一:**焦作云台山两日游  
活动时间:7月25日5:30  
活动集合地点:鹰城广场  
活动说明:A费370元,18岁以下,1.2米以上,带着有照片的有效证件免门票。
- 活动二:**宝天曼天河冲浪漂流  
活动时间:7月25日6:30  
活动集合地点:市体育中心  
活动说明:A费120元,儿童1.4米以下禁漂,谢绝胆小人士报名。
- 活动三:**济源王屋山漂流  
活动时间:7月25日6:30

- 活动集合地点:市体育中心  
活动说明:A费158元,含门票、保险费,需要自带身份证。
  - 活动四:**洛阳龙潭大峡谷一日游  
活动时间:7月25日6:00  
活动集合地点:市体育中心  
活动说明:A费135元,含车费、门票,学生凭学生证门票半价+车费115元,1.4米以下儿童、70周岁以上老人凭身份证座位费70元,免门票。
- 感兴趣的驴友请登录《鹰城网事》论坛“平顶山驴友”板块查询详细信息。(祁凯琳 整理)

## 平顶山微报一周热点

(7月14日-20日)

- 7月19日【注意啦】提醒平顶山的百姓,小心这个贼影……
- 7月14日【视频】郑县给饸饹面纪录片,看饿了
- 7月15日【新闻集萃】我市有序推进平顶山机场筹备工作
- 7月18日【崩溃】最近几千人打这个平顶山人的电话骂他是小三……
- 7月15日【攻略】车被暴晒后,不用开空调,一分钟降低车内温度,超实用!(任明远 整理)

## 掌上鹰城一周热点

(7月14日-20日)

- 7月16日【曝光】新华、卫东、湛河三区法院公布了一批赖账户,你认识的吗
- 7月16日【关注】我市高中录取分数线出炉!这回是真的!
- 7月17日【提醒】这些房子被房地产公司抵押出去了,想买房的注意了
- 7月15日【美食】看看网友推荐的烩面,你吃过吗 | 咱平顶山哪家烩面面好吃,你来推荐
- 7月14日【美食】看看网友们推荐的烩面吧 | 咱平顶山哪家烩面好吃,你说说(王家 整理)

## 鹰城网事一周热帖

(7月14日-20日)

- 7月14日【鹰城文学】知音
- 7月15日【鹰城文学】听风者
- 7月17日【鹰城文学】郑县作家郭旭峰出版散文集《此时此地》
- 7月20日【网友有话说】占道经营阻碍交通,该怎么办?
- 7月20日【拍客部落】新城喷泉即景(祁凯琳 整理)

## 平顶山微报互动栏目一周热点

- 平顶山微报上周收到网友评论较多的话题有:
  - 一、公交车问题。7月16日,微报刊出的《平煤通动车与公交车发生碰撞》一文收到55条评论,微报日常刊出的互动栏目中,公交车话题也很受关注。问题比较集中的是部分公交线路车辆太少、公交票价贵等问题,也有不少网友认为应该理解公交司机。
  - 二、社会治安问题。7月19日,微报刊发的《提醒平顶山的百姓,小心这个贼影……》收到32条评论,7月18日刊出的《这里贼出没,注意安全》一文收到30条评论。网友希望警方加大打击力度。
  - 三、老年人买理疗仪话题。7月19日,微报【互动·爆料】栏目的报道《一台理疗仪一万六,老人还非得买,大家给支个招吧》收到30条评论。网友表示,遇到类似情况子女应该用现实例子给老人讲明道理,也希望有关部门对一些商家哄骗老年人的行为进行查处打击。(任明远 整理)
- 一、谷歌社交网络 Google+ 内置照片分享服务 Google+ Photos 将于8月1日关闭,首先是 Android 版本,之后网页版和 iOS 版也将关闭。用户可以继续使用谷歌在今年5月推出的无限照片存储服务谷歌相册(Google Photos)。谷歌提供了一项工具,帮助用户从 Google+ Photos 过渡到谷歌相册。(李慕冰 整理)
- 二、7月17日,两大智能手机巨头苹果和三星,在与部分全球大型运营商联合开发被称作“e-SIM”的新标准。e-SIM 将取代传统的 SIM 卡,使手机用户能更方便地购买新数据服务。除苹果和三星外,AT&T、德国电信、Orange、西班牙电信和沃达丰等大型运营商也参与了该计划。(李慕冰 整理)

## 前沿报告

- 一、谷歌社交网络 Google+ 内置照片分享服务 Google+ Photos 将于8月1日关闭,首先是 Android 版本,之后网页版和 iOS 版也将关闭。用户可以继续使用谷歌在今年5月推出的无限照片存储服务谷歌相册(Google Photos)。谷歌提供了一项工具,帮助用户从 Google+ Photos 过渡到谷歌相册。(李慕冰 整理)
- 二、7月17日,两大智能手机巨头苹果和三星,在与部分全球大型运营商联合开发被称作“e-SIM”的新标准。e-SIM 将取代传统的 SIM 卡,使手机用户能更方便地购买新数据服务。除苹果和三星外,AT&T、德国电信、Orange、西班牙电信和沃达丰等大型运营商也参与了该计划。(李慕冰 整理)

Media 新媒体中心

# 新媒体 · 开启鹰城新视界

合作电话:18603755599